

Eurol Car & Truckwash

Car shampoo for high-pressure cleaners

Description

Eurol Car & Truckwash is a safe, concentrated detergent. Due to the strong cleaning capability, the product is widely usable. The product removes dirt and the so-called 'traffic-film' from the surfaces, so these can be cleaned by a high-pressure cleaner. The product is also suitable as a foam-cleaner.

Eurol Car & Truckwash can be used for cleaning trucks and passenger cars, buses and trains, and is extremely suitable for high-pressure cleaners and also very suitable in foam tanks and foam-lances.

Eurol Car & Truckwash has no aggressive effect on the skin and is biodegradable.

Mixing ratio (depending on the degree of pollution) from 1:10 up to 1:50. Apply by sponge or brush and rinse off with a high-pressure cleaner after some minutes.

N.B. Store above 0 °C. Use safety goggles.

When using Eurol Car & Truckwash , it is recommended to wear safety goggles.

Physical properties

Colour	light brown	
Density at 20°C	1.06 kg/l	ASTM D 4052
рН	13	

Article number E602181 Version 1.0, 25-03-2016

Eurol B.V. Energiestraat 12, 7442 DA Nijverdal, The Netherlands, tel. +31 548 61 51 65, www.eurol.com

This document is intended to inform you about product properties and possible applications of Eurol products. Because of continuous product research and development, the information in this document can be changed at all times, without foregoing notice. The analytical data in this product data sheet are typical values. Small deviations, which may occur during the normal manufacturing process of the product, will not affect the quality of the product. Although this information sheet is compiled with great care, Eurol accepts no liability for damage resulting from incompleteness and/or inaccuracies in the text. We recommend that you always follow the manufacturers instructions.

Cleaning